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17η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
Το μεγάλο πολιτιστικό γεγονός της πόλης μας 

 
Την Τρίτη 28 Μαΐου 2024  ολοκληρώθηκε με εξαιρετική επιτυχία η 17ηΣυνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας του 
Δήμου μας που ήταν αφιερωμένη στην αλληλεγγύη, την προσφορά, την ενσυναίσθηση και την ομαδική 
συνύπαρξη.  
 
Από την Παρασκευή 5/4/2024 έως και την Κυριακή 21/4/2024, παρακολουθήσαμε μεγάλη γκάμα από έργα με 
θέμα την αγάπη,  το ταξίδι, το ρατσισμό, την εκμετάλλευση των αδύναμων, την αλληλεγγύη των λαών. 24 
θεατρικές παραστάσεις,  χορωδίες, μουσικά σύνολα, εικαστικές εκθέσεις, χορευτικές ομάδες και ποικίλες 
παρουσιάσεις μας μετέφεραν στον κόσμο που ονειρευόμαστε και θέλουμε να ζήσουμε. Για άλλη μια χρονιά 
είχαμε την τιμή να συμμετέχει και το Μουσικοκινητικό Εργαστήρι ΑΜΕΑ και να απολαύσουμε την θεατρική 
του παράσταση.  

Από το Σάββατο 25/5/2024 έως και την Τρίτη 28/5/2024, παρακολουθήσαμε μια γιορτή αθλητισμού δίνοντας 
έμφαση στο “Ευ Αγωνίζεσθαι”. Όλα τα σχολεία έπαιξαν μεταξύ τους μπάσκετ, ποδόσφαιρο και σκάκι χωρίς 
στόχο την νίκη αλλά τη συμμετοχή και στο τέλος με το δικό τους ξεχωριστό τρόπο, έστειλαν το μήνυμα                         
«ΝΑΙ στον αθλητισμό - ΟΧΙ στη ΒΙΑ».  

Ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα συλλογικής προσπάθειας όλης της σχολικής κοινότητας. 
 
Οι  μαθητές και μαθήτριες των Δημόσιων Σχολείων της Αγίας Παρασκευής γέμισαν με χρώματα και χαμόγελα, 
αισιοδοξία και δυναμισμό τα κατάμεστα αμφιθέατρα των σχολείων, τα γήπεδα και την πλατεία της Αγίας 
Παρασκευής και πλημμύρισαν τις καρδιές μας και τις ψυχές μας με τη λάμψη και το κέφι τους.  
 
Αποδείχθηκε για μια ακόμη φορά ότι το Δημόσιο Σχολείο, όταν του δίνουμε τα αναγκαία εφόδια, το χώρο και 
το χρόνο μπορεί να αναδείξει ταλέντα, να αποκαλύψει κρυφές πτυχές, να εξομαλύνει διαφορές και να 
δημιουργήσει το όραμα για έναν καλύτερο κόσμο. Τα παιδιά μας μας έδειξαν με όλη τους τη δύναμη την μεγάλη 
ανάγκη που έχουν για να εκφραστούν μέσα από τη Τέχνη και τον Αθλητισμό, να έχουν διεξόδους, να 
αγωνίζονται, να δημιουργούν και να παράγουν Πολιτισμό. 
 
Το Μαθητικό Φεστιβάλ είναι μία κατάκτηση της Ένωσης και των Συλλόγων Γονέων. Είναι η απόκρισή μας στην 
ανάγκη των παιδιών να συναντηθούν και να εκφραστούν Είναι η ανάγκη το Δημόσιο Σχολείο να ξεφύγει από 
τον εξετασιοκεντρικό του χαρακτήρα και να δώσει δημιουργική διέξοδο στα παιδιά με προγράμματα που 
προσφέρονται δωρεάν και χωρίς αποκλεισμούς. Είναι έκφραση και δημιουργία. Είναι ο πολιτισμός που 
χτίζεται, είναι Τέχνη που δημιουργείται, είναι συνεργασία, ομαδική δουλειά και αλληλεγγύη που καλλιεργείται 
από τα παιδιά μας μέσα στο φυσικό τους χώρο, το Δημόσιο Σχολείο!   

Είναι ένα δώρο των παιδιών σε ολόκληρη την πόλη! 
 
Για τη μεγάλη αυτή γιορτή της πόλη μας, θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά: τους θεατρολόγους και τους 
προπονητές του Δήμου Αγίας Παρασκευής,  τους εκπαιδευτικούς των παιδιών μας, τον Δήμο και το διοικητικό 
προσωπικό του Τμήματος Παιδείας, τα μέλη της Επιτροπής Φεστιβάλ, τους καθαριστές και τους φύλακες των 
σχολείων μας και όλο το κοινό που κατέκλυσε τα αμφιθέατρα, τα γήπεδα και την πλατεία της πόλης μας  
καμάρωσε και χειροκρότησε μαζί μας τα παιδιά μας.  

http://www.enosigoneonagiasparaskevis.wordpress.com/
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Ευχαριστούμε ξεχωριστά τους Συλλόγους Γονέων, τους άγρυπνους φύλακες των σχολείων που δουλεύουν 
σιωπηλά, όλη τη σχολική χρονιά, προκειμένου να φτάσουμε στο αποτέλεσμα του φεστιβάλ. 

 
Πάνω από όλους όμως, ευχαριστούμε τα παιδιά , που μοιράζονται μαζί μας τα νιάτα, το πάθος, 

την ορμή και τη δημιουργικότητά τους. 
Γι’ αυτά τα παιδιά προσπαθούμε όλοι μας,  

γι’ αυτά τα παιδιά θα συνεχίσουμε να παλεύουμε! 
 
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τη 18η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας την Άνοιξη του 2025, ξεκινώντας 
από αύριο τον σχεδιασμό της, σε συνεργασία με τον Δήμο, το Τμήμα Παιδείας και την οργανωτική Επιτροπή. 

 
Αγία Παρασκευή, 28-05-2024 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 
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